

PR 300.2 ELEKTRONICKÝ PRÍSTROJ PROTI HLODAVCOM

TECHNOLOGICKÁ METÓDA

Jednotka PR-300.2 používa ultrazvuk, ktorým cielene ovplyvňuje citlivý sluch domácich škodcov. Ultrazvuk je vyžarovaný v rôznych intervaloch a jeho frekvencia sa neustále mení. Vďaka tomu je zariadenie účinnejšie pri širšej škále domácich škodcov, pretože nižšie emisie hluku majú tendenciu vplyvať na väčšie zvieratá, pričom vyššie emisie hluku sú účinnejšie pri menších druhoch. Okrem toho, dynamické parametre vyžarovaného ultrazvuku zabraňujú tomu, aby si škodcovia vo vašom prostredí vytvorili návyky.

Odporúča sa zabezpečiť viaceré viditeľné únikové cesty z kontrolnej oblasti. Po vypudení hlodavcov je dobré uzavrieť všetky možné vstupné otvory, ako napr. diery v stenách a podlahách. Tieto opatrenia prispejú k rýchlejšiemu nástupu počiatočného účinku, ako aj zabezpečeniu výraznejších a trvalejších výsledkov.

Prvé príznaky účinkov jednotky PR-300.2 sa zvyčajne prejavia do 10 až 12 dní. Maximálny výkon dosiahne asi o týždeň neskôr. Počas tohto obdobia môže dôjsť k náhlemu zvýšeniu aktivity hlodavcov, čo nie je nič neobvyklé, pretože prvotné nepohodlie spôsobené ultrazvukom ich núti utiecť a vyhľadať ďalšie útočisko. Krátko potom hlodavce natrvalo opustia kontrolnú oblasť. Použitie dodatočných prostriedkov na ochranu proti škodcom počas tohto obdobia zaručí väčší účinok.

INŠTALÁCIA

Jednotku PR-300.2 zapojte do ľubovoľnej zásuvky. Dosah jednotky je možné zväčšiť pomocou odrazov vyžarovaného ultrazvuku od pevných predmetov, ako napr. stien, skriniek, spotrebičov a pod. Na druhej strane mäkké povrchy ako koberce alebo záclony pohlcujú emisie zvuku, čím znižujú účinnosť jednotky. Preto sa odporúča použiť dodatočnú jednotku PR-300.2 v priestoroch s veľkým množstvom vybavenia alebo v miestnostiach so zložitejším usporiadaním. Jednotku PR-300.2 neumiestňujte na miesta s priamym slnečným žiarením a zabezpečte, aby prístroj nikdy neprišiel do kontaktu s vodou.

Škodcovia sa budú neustále snažiť usadiť v prostredí s vhodnými podmienkami na život. Ultrazvukový odpudzovač PR-300.2 žiadnym spôsobom neublíži zvieratám. Spôsobuje im nepohodlie a nakoniec ich prinúti odísť a vyhľadať príjemnejšie prostredie. Správna starostlivosť o domácnosť je však základom pri ochrane proti škodcom. Nasledujúce kroky by mali poslúžiť ako dobrý východiskový bod pri vytváraní a udržiavaní prostredia bez škodcov. - Nesprávna hygiena je hlavnou príčinou pri zamorení hlodavcami. Preto sa odporúča zlikvidovať všetko, čo by mohlo prilákať nežiadanych návštevníkov. Nenechávajte vystavené jedlo ani zvyšky jedla po dlhý čas - najmä nie cez noc. - Pravidelne likvidujete domáci odpad a udržiavajte dobrú celkovú úroveň hygieny. - Nedovoľte, aby sa iné druhy organického odpadu hromadili v cieľovej oblasti - sem patria aj miesta, ktoré nie sú priamo pozorovateľné alebo pravidelne používané. - Taniere, hrnce a pod. nenechávajte neumyté stáť cez noc, a ak ich nechávate vysušiť, otočte ich hore dnom. - Poškodené vodovodné kohútiky a netesné potrubia nechajte opraviť čo najskôr. - Udržiavajte čistotu v skladovacích priestoroch - hlavne na miestach v blízkosti stien a stropov. Bez ohľadu na materiál (papier, sadrokartón, textil a pod.).

Zdroj napájania: 230 V/50 Hz

Spotreba energie: 3 W Frekvenčný rozsah: 20000 - 30000 Hz

Oblasť pôsobenia: 60 m²

Náhodné prípady zamorenia sú obzvlášť náročné na predvídanie aj na prevenciu. Jednotka PR-300.2 vytvára nevhodné prostredie pre hlodavce, čo spôsobuje, že musia vyhľadať prostredie s lepšími podmienkami. Sú však prípady ako anomálie v podnebí a počasí a alebo iné neobvyklé environmentálne zmeny (napr. náhly nárast počtu dravcov alebo nedostatok potravy), ktoré by mohli úplne anulovať účinnosť a účinky tohto zariadenia, pretože škodcovia by boli nútení úplne zanedbať takmer všetky vonkajšie podnety a usadiť sa kdekoľvek, kde sa môžu ukryť a kde je dostatočné množstvo potravy. V takýchto prípadoch odporúčame použiť ďalšie opatrenia na ochranu proti škodcom.

Jednotka PR-300.2 ovplyvňuje iba hlodavce a niektoré väčšie druhy hmyzu. Väčšie domáce zvieratá ako mačky a psy pravdepodobne nebudú vôbec pociťovať účinky zariadenia. Škrečky a morčatá by však nemali byť priamo vystavené tejto jednotke.